

外交部：

# 坚决反对将病毒来源问题政治化、污名化

据新华社电(记者温馨) 针对有报道说日本领导人称“疫情从中国蔓延扩散至世界是事实”，外交部发言人赵立坚26日在例行记者会上表示，中方坚决反对将病毒来源问题政治化、污名化。

“新冠病毒源头是一个严肃的科学问题，必须以事实和科学为依据，由科学家和医学专家去研究。”赵

立坚在回答相关提问时说，“中方坚决反对将病毒来源问题政治化、污名化，这种做法有悖于世界卫生组织及大量研究机构、医学专家的专业意见，更有违国际社会包括中日两国共同抗击疫情的努力和期待。”

赵立坚强调，政治官从不应凌驾于科学判断之上，团结合作才是人类战胜疫情的最有力武器。

## 特朗普竞选主打“经济反弹”引质疑

随着美国经济面临大衰退风险，总统唐纳德·特朗普开始越来越多地讨论未来复苏前景，承诺经济明年会大反弹。他呼吁选民抛掉眼前痛苦、着眼美好未来，再给他4年任期。

特朗普所谓的经济复苏可能在11月选举前无法兑现。一些经济学家对美国保持乐观态度，但也有不少人认为，经济可能需要长达数年才会恢复。 □ 据新华社

## 世卫组织宣布暂停羟氯喹治疗新冠试验

可能引发并发症

据新华社电(记者刘曲) 鉴于近期英国《柳叶刀》杂志发表的观察报告显示，抗疟疾药物羟氯喹或羟氯喹对治疗新冠病毒感染没有明显益处，使用不当甚至可能引发并发症，世界卫生组织25日宣布暂停“团结试验”项目中羟氯喹分支试验。

世卫组织总干事谭德塞在当天的例行记者会上说，该组织主导的“团结试验”项目中，目前已有35个国家的400多家医院正在积极招募患者，其中来自17个国家的近3500名患者已经登记参加试验。但《柳叶刀》杂志22日发表的一项研究报告称，在治疗新冠患者时，不论单独使用羟氯喹或羟氯喹，还是与大环内酯类抗生素一起使用，患者死亡率都可能更高。

谭德塞说，“团结试验”项目执行小组23日讨论后

同意对迄今收集的数据进行全面分析和批判性评估，以充分评估羟氯喹的潜在利弊。“团结试验”项目执行小组已暂停了羟氯喹分支的试验，但其他分支的试验仍在继续。“团结试验”项目比较几种不同药物或药物组合治疗新冠肺炎的安全性和有效性，以尽快找到有效治疗方法。

谭德塞还特别指出，羟氯喹或羟氯喹在用于治疗自身免疫性疾病或疟疾时被普遍认为是安全的，此次暂停只针对新冠治疗试验过程。

世卫组织首席科学家苏米娅·斯瓦米纳坦在记者会上介绍，“团结试验”中只涉及羟氯喹，并未使用氯喹，由于存在不确定性且出于谨慎考虑，才决定暂停羟氯喹治疗新冠试验。

## 一款候选新冠疫苗在澳大利亚临床试验

新华社电(记者郭阳) 澳大利亚研究机构Nu-clues Network26日宣布对美国研发的一款新冠病毒候选疫苗启动一期临床试验，这也是澳大利亚开展的首个新冠疫苗临床试验。

据介绍，这款候选疫苗名为NVX-CoV2373，是美国诺瓦瓦克斯公司研发的重组刺突蛋白纳米颗粒疫苗。研究人员已在墨尔本和布里斯班两地招募了约130名年龄在18岁至59岁之间的健康志愿者，开展随机对照试验。一期临床试验初步结果预计将于7月公布。

受试者将分别接受每次5微克或25微克剂量的注射，并在三周后接受第二次注射。研究人员还将在试验中测试诺瓦瓦克斯公司的一款专利佐剂能否增强人体免疫反应，提高体内产生的中和抗体水平。

研究负责人之一保罗·格里芬告诉新华社记者，研究人员将采用手臂肌肉注射的方式为受试者接种疫苗。为验证疫苗的安全性和有效性，研究人员将密切监测可能的副作用，并将在试验过程中进行血液检测，以确认疫苗是否产生免疫反应。

## 外出就餐“超时”奥地利总统道歉

奥地利总统亚历山大·范德贝伦24日就前一晚的一桩事道歉。他和妻子23日午夜在一家餐馆逗留，而奥地利政府要求新冠疫情期间餐馆晚11时前打烊。

范德贝伦24日在社交媒体“推特”上说：“‘封城’以来，我第一次与妻子和两个朋友出门……我们聊天时忘了时间。”

“我由衷抱歉，那是个错误。”范德贝伦说。

奥地利《信使报》以一名警察为消息源报道，警方24日巡逻时在首都维也纳市中心一家意大利餐厅的露台发现范德贝伦夫妇，那时零时刚过不久。

为防控新冠疫情，奥地利3月中旬开始“封城”。随

着感染人数下降，奥地利4月中旬起放松部分限制。上周起，奥地利餐馆和咖啡厅获准重新营业，但须遵守一系列规定，包括晚11时前打烊。

涉事餐馆老板告诉《信使报》记者，他没有违反规定，在晚11时之前停止服务，但他认为如果顾客愿意，可以在露台待到11时以后。

这家餐馆可能因违反宵禁令受罚。范德贝伦说，如果这家餐馆因为他们蒙受任何损失，他将“承担责任”。

奥地利有880万人，截至24日累计确诊新冠病例16453例，死亡640例。 □ 据新华社

### 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告  
第2020097期中奖号码：935  
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
第2020097期中奖号码：93564  
中国福利彩票“双色球”开奖公告  
第2020042期中奖号码：  
红色球号码：02、06、07、11、14、31  
蓝色球号码：03  
中国福利彩票3D玩法  
第2020098期 中奖号码：292  
全国联网电脑体育彩票“七星彩”  
第2020042期开奖公告  
本期开奖结果：3220813  
中国福利彩票15选5玩法开奖公告  
第2020098期中奖号码：01、04、05、08、11

### 遗失声明

皖ATC115登记证行驶证遗失，声明作废  
皖ATC122登记证行驶证遗失，声明作废  
皖ATC112登记证行驶证遗失，声明作废  
皖ATC109登记证行驶证遗失，声明作废  
皖ATC113登记证行驶证遗失，声明作废  
皖ATC106登记证行驶证遗失，声明作废  
皖ATC108登记证行驶证遗失，声明作废  
皖ATC119登记证行驶证遗失，声明作废  
皖ATC110登记证行驶证遗失，声明作废  
皖ATC218登记证行驶证遗失，声明作废  
皖ATC102登记证行驶证遗失，声明作废  
皖ATC117登记证行驶证遗失，声明作废  
2020年5月27日